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№ Проверяемые элементы содержания
Уровень 

сложности
Макс. балл 

1 Равномерное прямолинейное движение, 

равноускоренное прямолинейное 

движение, движение по окружности
Б 1

Демоверсия 2018
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Пример задания 1

На рисунке приведен график

зависимости проекции скорости тела υx

от времени t. Определите проекцию

ускорения аx в интервале времени от 2

до 10 с.
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Пример задания 1
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Пример задания 1
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Два автомобиля движутся навстречу по прямому шоссе.

Относительно земли скорость первого автомобиля равна 40 км/ч,

скорость второго равна 60 км/ч. Определите проекцию скорости

второго автомобиля относительно первого?

Пример задания 1
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Пример задания 1
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Материальная точка равномерно движется со скоростью 2 м/с по

окружности радиусом R, имея центростремительное ускорение 10 м/с².

Каким будет центростремительное ускорение точки, если скорость

станет равной 4 м/ с?

Пример задания 1

2м/с _______ :Ответ
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№ Проверяемые элементы содержания
Уровень 

сложности
Макс. балл 

2 Законы Ньютона, закон всемирного

тяготения, закон Гука, сила трения
Б 1

Демоверсия 2018
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Пример задания 2

кH _______ :Ответ
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Пример задания 2
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Пример задания 2

Н _______ :Ответ
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Пример задания 2
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Пример задания 2

Н _______ :Ответ
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№ Проверяемые элементы содержания
Уровень 

сложности

Макс. 

балл 

5 Механика (объяснение явлений; 

интерпретация результатов опытов,

представленных в виде таблицы или

графиков)

П 2
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Пример задания 5
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Пример задания 5
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Пример задания 5
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Пример задания 5
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№ Проверяемые элементы содержания
Уровень 

сложности

Макс. 

балл 

6 Механика (изменение физических

величин в процессах)
Б 2

Демоверсия 2018
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Пример задания 6

Модуль силы трения покоя 

FTР

Модуль нормальной 

составляющей силы реакции 

опоры N
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Пример задания 6

1) увеличилась 2) уменьшилась 3) не изменилась

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины.

Цифры в ответе могут повторяться.

Угловая скорость диска Центростремительное 

ускорение бруска
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№ Проверяемые элементы содержания
Уровень 

сложности

Макс. 

балл 

7
Механика (установление соответствия

между графиками и физическими величинами, 

между физическими величинами и формулами)
Б 2

gty  0
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Пример задания 7

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго 

и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ФОРМУЛЫ

А) mgsinα

Б) μmgcosα

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ

1) модуль ускорения шайбы при её движении вверх

2) модуль проекции силы тяжести на ось Ox

3) модуль ускорения шайбы при её движении вниз

4) модуль силы трения

sin)( mgF xТ   mgcosNFтр .2 4



Пример задания 7

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ

А) проекция скорости тела υx(t)

Б) перемещение тела s(t)

ФОРМУЛЫ

1) –3t + 2t2

2)  –3 + 4t

3)  5 – 3t

4)  3 + 2t
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Тело массой 400 г движется вдоль оси Ох, при этом его координата

изменяется во времени в соответствии с формулой х(t) = 5 – 3t + 2t2 (все

величины выражены в СИ).

Установите соответствие между физическими величинами и формулами,

выражающими их зависимости от времени в условиях данной задачи.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из

второго столбца и запишите в таблицу выбранные цифры под

соответствующими буквами.



Баллистическое  движение -
совокупность равномерного движения по горизонтали 

и равноускоренного движения по вертикали
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Баллистическое  движение

скорость тела
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Дано:

h = 25 м

υ0 = 15 м/с

α = 30º

t – ?

L – ?

υ – ? 
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Из начала декартовой системы координат в момент времени t = 0 тело

(материальная точка) брошено под углом к горизонту. В таблице

приведены результаты измерения координат тела x и y в зависимости от

времени наблюдения. Выберите два верных утверждения на основании

данных, приведённых в таблице.

Пример задания 5

Время, с 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

Координата x, м 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4

Координата y, м 0,35 0,60 0,75 0,80 0,75 0,60 0,35 0



Время, с 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

Координата x, м 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4

Координата y, м 0,35 0,60 0,75 0,80 0,75 0,60 0,35 0
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Время, с 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

Координата x, м 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4

Координата y, м 0,35 0,60 0,75 0,80 0,75 0,60 0,35 0
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Время, с 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

Координата x, м 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4

Координата y, м 0,35 0,60 0,75 0,80 0,75 0,60 0,35 0
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Из начала декартовой системы координат в момент времени t = 0 тело

(материальная точка) брошено под углом к горизонту. В таблице

приведены результаты измерения координат тела x и y в зависимости от

времени наблюдения. Выберите два верных утверждения на основании

данных, приведённых в таблице.

Пример задания 5

Время, с 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

Координата x, м 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4

Координата y, м 0,35 0,60 0,75 0,80 0,75 0,60 0,35 0

2 5



Следующий вебинар

«Примеры заданий части 2 по механике » 

09.11 в 15.00

ДЗ: решить Тест 2


